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V rámci predvýjazdu pred rokovaním vlády Slovenskej republiky navštívil minister
spravodlivosti SR Boris Susko Prešovský kraj, kde sa zúčastnil na otvorení nových
priestorov Centra právnej pomoci v Prešove a diskutoval aj s vedením Okresného súdu v
Bardejove.

Súčasťou programu bola návšteva Centra právnej pomoci v Prešove, ktoré zabezpečuje poskytovanie
právnej pomoci pre obyvateľov okresov Prešov, Sabinov, Levoča a Stará Ľubovňa. Centrum poskytuje
právnu pomoc najmä v civilnej agende a pri oddlžení fyzických osôb. Dlhodobo zaznamenáva vysoký
počet vybavených žiadostí, predbežných konzultácií a hromadných poučení pre záujemcov o
oddlženie, čo potvrdzuje význam tejto služby pre občanov regiónu.

Počas návštevy minister spolu s riaditeľkou Centra právnej pomoci Annou Peťovskou slávnostne
otvorili nové priestory kancelárie symbolickým prestrihnutím pásky. Nové priestory majú vytvoriť
kvalitnejšie podmienky pre zamestnancov centra aj klientov, ktorí jeho služby využívajú.

„Verím, že nové priestory prispejú k ešte kvalitnejšiemu poskytovaniu právnej pomoci občanom a
vytvoria dôstojné podmienky pre zamestnancov centra,“ uviedol minister spravodlivosti B. Susko.

V minulom období činnosť kancelárie negatívne ovplyvňovali nevyhovujúce priestorové podmienky,
ktoré si vyžadovali rozšírenie kancelárskych priestorov a riešenie problémov s prehrievaním
pracoviska. Presťahovanie do nových priestorov preto predstavuje významný krok k zlepšeniu
fungovania pracoviska a poskytovaných služieb.

V rámci návštevy Prešovského kraja minister navštívil aj Okresný súd v Poprade, kde absolvoval
kontrolný deň prebiehajúcej rekonštrukcie budovy financovanej z Plánu obnovy a odolnosti SR.
Obnova súdu v hodnote takmer 2,8 milióna eur vrátane DPH napreduje podľa harmonogramu a podľa
aktuálnych informácií by mala byť dokončená v plánovanom termíne.

Po návšteve Centra právnej pomoci a Okresného súdu v Poprade zavítal minister spravodlivosti aj na
Okresný súd v Bardejove, kde sa stretol s vedením súdu. Predmetom rokovania boli aktuálne otázky
fungovania súdnictva v regióne, potreby súdu a možnosti ďalšieho rozvoja jeho infraštruktúry.

Diskusia sa venovala aj možnostiam využitia finančných prostriedkov z Plánu obnovy, ktoré by mohli
prispieť k modernizácii a zlepšeniu podmienok fungovania súdu. Minister ocenil konštruktívny
prístup vedenia súdu a deklaroval záujem rezortu spravodlivosti podporovať projekty, ktoré prispejú
k zvyšovaniu kvality justičných služieb pre občanov.

Návšteva Prešovského kraja potvrdila význam pokračujúcej spolupráce medzi rezortom
spravodlivosti, inštitúciami právnej pomoci a súdmi pri vytváraní modernej, dostupnej a efektívnej
justície pre všetkých občanov Slovenska.
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